

# Comitatus Önkormányzati Szemle kutatási és publikációs felhívása

a közigazgatási közelmúlt intézményei és szakmai  
programjainak feldolgozására

*Call for research and publications on recent public  
administration institutions and professional programmes*

Az állami és gyakorta az önkormányzati szervek, szervezetek, intézmények honlapjáról eltűntek a 2010 előtti adatok, események, eredmények, ami nagyon megnehezíti a kutató munkát azoknak, akik egy adott témával kapcsolatos információkat keresnek.

Egy-egy jogalkotási folyamat, új elképzelés bevezetése előtt jó lenne tájékozódni arról, hogy korábban felmerült-e már hasonló alkalmazás, annak mi volt a konklúziója.

Sok esetben szervezési kérdésekhez is lehetne tapasztalatokat gyűjteni, hiszen az elmúlt évtizedekben, 1990 és 2010 között nagyon sok önkormányzati kezdeményezés született a fiatal szakemberek eszmecseréjére, a jó gyakorlatok kialakítására, konkrét ügyekben való újtások bevezetésére, konferenciák szervezésére, ami jelenleg akadályba ütközik, de érdeemes lenne ezeket feldolgozni a jövő számára.

Ezen előzmények és felismerések vezették arra a Comitatus Önkormányzati Szemle szerkesztőbizottságát, hogy felhívással forduljon a közigazgatás bármely területén dolgozó, jelenleg még aktív, vagy már nyugdíjas kollégákhoz, hogy dolgozzák fel tevékenységi körük szakterületéhez kapcsolódó intézmények szervezeti és működési változásait, vagy konferenciák, szakmai előadásorozatok tapasztalatait. A Comitatus folyóirat jellegéből adódóan elsődlegesen olyan kutatási eredményeket várunk, amelyek országos, vagy térségi kitekinésben dolgozzák fel a közigazgatási közelmúlt egyes szelvényét.

Jelen felhívásunkkal ösztönöznénk kívánjuk a közigazgatás szakmai színvonalára iránt elkötelezett elméleti és gyakorlati szakembereket, hogy az állami, illetve önkormányzati igazgatás egyes szelvényeit dolgozzák fel és annak eredményét a Comitatus műhely rovatában közzéteesszük.

Az írások műfaja lehet tudományos értekezés, tanulmány és esettanulmány. Az írások maximális terjedelme 40 ezer leütés. A kéziratokat a szerzőink figyelmébe ajánlott tájékoztatóban – <https://comitatus.sze.hu/szerzoi-tajekoztato> – írtak figyelembevételével elektronikus formában, mellékletként kérjük beküldeni a [pozsgai.andrea@sze.hu](mailto:pozsgai.andrea@sze.hu) szerkesztőségi e-mail címre.

A kutatási eredmények feldolgozását a Comitatus folyamatosan várja és a folyóirat éves szerkesztési elveinek figyelembevételével publikálja.

Jó egészséget és jó munkát kívánva,

Zongor Gábor, a szerkesztőbizottságának elnöke és Agg Zoltán, főszerkesztő